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ATA DA TRIGÉSIMA QUARTA REUNIÃO DA COMISSÃO DE PÓS-

GRADUAÇÃO (CPG) DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM GESTÃO 

PÚBLICA (PPGP) 

No dia onze do mês de março do ano de dois mil e vinte um, às quatorze horas, realizou-1 

se a trigésima segunda reunião da CPG/PPGP, presidida por Celso Vila Nova de Souza 2 

Júnior e com a participação de Alexandre Nascimento de Almeida e Luciana de 3 

Oliveira Miranda. A reunião foi feita de maneira remota com o uso da plataforma “ 4 

Microsoft Teams”, meio de comunicação para reunião remota. O formato inusitado de 5 

conferência deveu-se em função das suspensões, por tempo indeterminado, de reuniões 6 

presenciais como medida de contenção e protetiva da pandemia provocada pelo novo 7 

Corona vírus que atingiu a todos os países do mundo neste ano. Assim sendo, a reunião 8 

teve a seguinte pauta e deliberação: 1) Informes: o professor Celso informou que o 9 

questionário de autoavaliação do PPGP da aluna Sheila estava finalizado. Discutiu-se a 10 

redução dos indicadores para maior foco nos pontos principais, a importância de manter 11 

a avaliação periódica e dar transparência aos resultados. 2) Aprovação da Ata da 33ª do 12 

PPGP: Após leitura do Professor Celso a Ata foi aprovada por unanimidade. 3) Criação 13 

de indicadores para avaliação e monitoramento do PPGP: Houve amplo debate sobre 14 

as dimensões de indicadores que atendam as demandas ao PPGP junto a CAPES, 15 

deliberando por consenso avaliação das seguintes dimensões: A) Produtividade; B) 16 

Alunos; e C) Trajetória dos Egressos, conforme os indicadores do Quadros 1 e 2.   17 

Quadro1. Indicadores para avaliar produtividade e disciplinas pelos alunos  18 
 19 
 20 

A coleta de dados para auto avaliação do Programa deverá ser realizada pela CPG, com 21 

periodicidade anual e divulgada no início de cada ano no site do Programa os resultados 22 

anuais e consolidados para o último quadriênio.  23 

Para os professores Colaboradores, que não fazem parte do NDP, não serão coletados 24 

dados referentes a produção qualitativa e quantitativa exclusiva do docente (questões 3 e 25 

4 dos indicadores de produção).  26 

Cada Professor deverá entrar no website do Decanato de Ensino Graduação (DEG), na 27 

aba avaliação docente, coletar a sua respectiva avaliação discente da sua disciplina de 28 

pós-graduação, que deverá ser encaminhada para o Coordenador do programa.  29 

O início da coleta de dados ocorrerá após deliberação do Colegiado. 30 

Não havendo nada mais a tratar a reunião a mesma foi encerrada. Esta ata, e depois de 31 

lida e aprovada será lavrada por mim, Celso Vila Nova de Souza Júnior. 32 

 33 

 34 

 35 
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Quadro 2. Indicadores para avaliar trajetória dos egressos 36 

 37 

A coleta de dados para auto avaliação do Programa deverá ser realizada pela CPG, com 38 

periodicidade anual para produtividade e a cada dois anos para trajetória dos egressos.   39 

Para os professores Colaboradores, que não fazem parte do NDP, não serão coletados 40 
dados referentes a produção qualitativa e quantitativa exclusiva do docente (questões 3 e 41 

4 dos indicadores de produção). 42 
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Cada Professor deverá entrar no website do Decanato de Ensino Graduação (DEG), na 43 
aba avaliação docente, coletar a sua respectiva avaliação discente da sua disciplina de 44 
pós-graduação, que deverá ser encaminhada para o Coordenador do programa. 45 

Dados devem ser apresentados ao corpo docente e discente e divulgados no site do 46 

programa.  47 

O início da coleta de dados ocorrerá após deliberação do Colegiado. 48 

Não havendo nada mais a tratar a reunião a mesma foi encerrada. Esta ata, e depois de 49 
lida e aprovada será lavrada por mim, Celso Vila Nova de Souza Júnior. 50 
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